

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 «Адміністративна відповідальність в галузі охорони здоров'я населення»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право, Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 3 курс, 6 семестр, один семестр Заочна: 4 курс, 7 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Всього 150 годин, 5 кредитів ЄКТС: з них 20 лекційних, 22 практичних – для денної форми навчання; 10 лекційних, 10 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор дисципліни	д.ю.н., доц. Книш Сергій Володимирович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Курс має міждисциплінарний характер та вивчається на основі знань, які були отримані студентами при вивченні такої базової дисципліни, як теорія держави і права, має структурно-логічні зв'язки з галузевими юридичними дисциплінами (конституційне право України, адміністративне право України).
Що буде вивчатися	Сутність та система. Курс «Адміністративна відповідальність в галузі охорони здоров'я населення» є самостійною навчальною дисципліною. Предметом даного курсу є вивчення студентами принципів та системи заходів, які здійснюються органами державної влади та органами місцевого

	<p>самоврядування, їх посадовими особами, щодо відповідальності за порушення в галузі охорони здоров'я населення. Основними принципами виступають: визнання охорони здоров'я пріоритетним напрямом діяльності суспільства і держави, одним з головних чинників виживання та розвитку народу України; дотримання прав і свобод людини і громадянина в сфері охорони здоров'я та забезпечення пов'язаних з ними державних гарантій; рівноправність громадян, демократизм та загальнодоступність медичної допомоги в сфері охорони здоров'я та ін.</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Адміністративна відповідальність в галузі охорони здоров'я – це загальний обов'язок, одне з найважливіших завдань держави і суспільства та один з пріоритетних напрямів державної діяльності. Особливість полягає у прагматичності її теоретичних концепцій, домінуюча спрямованість яких окреслена проблематикою Кодексу України про адміністративні правопорушення. Власне цим і зумовлена актуальність даного курсу.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Після вивчення дисципліни «Адміністративна відповідальність у галузі охорони здоров'я» студенти навчаться:</p> <p>ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.</p> <p>ПРН 8. Використовувати різноманітні</p>

інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.

ПРН 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності,

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи, засвоєння поняття та змісту цього виду правової відповідальності, ознайомлення з видами адміністративних стягнень та основними правилами їх застосування, з системою органів та посадових осіб, уповноважених їх накладати, з джерелами адміністративно-деліктних норм, а також характеристика юридичних складів найбільш поширених видів адміністративних правопорушень.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формування у майбутніх фахівців належного рівня правових знань, системи професійних навичок та умінь щодо практичного застосування положень адміністративного законодавства в практичній діяльності, з метою належного забезпечення законних прав і інтересів громадян, дотримання законності та належного правопорядку в суспільстві, формувати обґрунтовані правові висновки.

	<p>ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Після вивчення курсу студенти набудуть таких компетентностей:</p> <p><b><u>Загальних компетентностей:</u></b></p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p><b><u>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</u></b></p> <p>СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p>

СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.

СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.

СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право, для реформування публічної служби України, її основних видів.

СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права, для реформування таких інституцій права, як адміністративна відповідальність, публічне управління, адміністративні послуги та адміністративне судочинство..

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.

СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

Інформаційне забезпечення	<a href="https://classroom.google.com/">https://classroom.google.com/</a>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	<a href="https://www.law.eenu.edu.ua/">https://www.law.eenu.edu.ua/</a> <a href="https://classroom.google.com/c/MjAwMzIwNjYxMTEEx?cjc=lwimkte">https://classroom.google.com/c/MjAwMzIwNjYxMTEEx?cjc=lwimkte</a>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)